



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXI, številka 3
9. marec 2014

POVZETEK ZAPISNIKA SEJE ŽPS (26. februar)

Po uvodni molitvi ob prebiranju Lukovega evangelija smo na temo »Molitev« in »Občestvo« sodelovali vsi člani ŽPS. Najprej smo skupaj pogledali, koliko nam pomeni molitev, kaj vse je za nas molitev, kje molimo, kdaj, s kom. Videli smo, da je molitev naš zvesti spremljevalec tako v zahvalo, prošnjo, kot tudi z namenom slavljenja. Za osebno molitev iščemo čas tišine in samote; od vožnje v avtu, do športanja v naravi. Veliko nas začinja dan in večerni spanec z molitvijo. Zavedamo se tudi pomena družinske molitve ter molitve za druge.

Pomembna pa je tudi molitev občestva. Pri nas se vsak četrtek moli ob izpostavljenem Najsvetejšem eno uro pred večerno sveto mašo. Namen je vedno oznanjen ob nedeljskih oznanilih, za naprej tudi v Farnem listu, saj je morda premalo spodbude za skupne molitve občestva, tukaj bi se gotovo molitev lahko okrepila. V cerkvi bomo pripravili nabiralnik, v katerega bodo ljudje lahko oddajali pisno opredeljen namen. V četrtrkih se bo nabiralnik praznil. Napisani nameni bodo vključeni v četrtkovo molitveno uro pred sveto mašo v sledečem tednu. Potreb po molitvi je veliko, moč molitve se krepí v skupnosti.

Prav bi bilo, da bi se tudi molitev ob pokojniku okrepila. Ugotavljamo namreč, da se v toku časa slovo od pokojnikov v marsičem spreminja. Če bi pokojnik ležal v vežicah vsaj eno noč, bi bilo več časa za molitev in pravo krščansko slovo. Čas, ko se lahko od pokojnega poslovimo, postaja vse krajši, slovo pa vse bolj pragmatično: namesto slovesa z blagoslovljeno vodo s suho vejico „pokropimo“ stekleno pregrado, za katero leži pokojnik. Tiho, blagoslovljeno slovo od pokojnika sicer lahko poteka v molitvi, vendar je pomen škropljenja z blagoslovljeno vodo s tem postal povsem izpraznjen, malodane nesmiselni gib iz tradicije. Župnijski pastoralni svet je zato gospodu županu poslal dopis s predlogom, da se vrne pomen blagoslovljenega slovesa od pokojnika tudi s tem, da se iz vežic odstrani zgornji del steklene pregrade, saj marsikje obstajajo vežice, kjer te steklene pregrade ni. Želimo torej, da bi bilo mirno in tiho slovo od pokojnih izraženo tudi z zunanjimi dejanji, ki ne bodo zgolj izraz tradicije, ampak bodo spoštljiv blagoslov z blagoslovljeno vodo. Pomen duhovnega življenja je v teh moralno votlih časih še pomembnejši, zato negujmo tudi pomen slovesa, ki je sklepna točka vsakega od nas.

ROMANJE V SVETO DEŽELO

V torek, 11. marca, bomo začeli enotedensko romanje v Sveto deželo. Zjutraj ob 7-ih bomo v naši župnijski cerkvi obhajali sveto mašo s prošnjo za srečno pot, v torek, 18. marca, pa ob 15-ih, že načrtujemo zahvalno sveto mašo. Vsem, ki ostajate doma, se priporočamo v molitev za varno pot in srečno vrnitev, romarji pa vam tudi obljubljamolitevni spomin na svetih krajih Jezusovega življenja, trpljenja, smrti in vstajenja ter našega odrešenja. Naj to romanje vsem romarjem, našim domačim in vsej župniji doprinese Božji blagoslov!

PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA

V sredo, 19. marca, bomo obhajali praznik svetega Jožefa, ki je zavetnik družin, še posebej pa vzornik in priprošnjik naših očetov. Sveta maša v farni cerkvi bo zjutraj ob 8-ih in zvečer ob 18-ih. Ta dan še posebej lepo vabljeni k sveti maši zakonski pari in mlajše družine.

PRAZNIK GOSPODOVEGA OZNaNJENJA IN MATERINSKI DAN

V torek, 25. marca, bomo obhajali slovesni praznik Gospodovega oznanjenja Devici Mariji in se spominjali pomenljivega dogodka, ko je nadangel Gabrijel obiskal Marijo in ji naznanil, da bo spočela in rodila Božjega sina. Odslej Marija že postane Božja Mati, ki je s svojim zaupanjem in predanostjo v Božjo voljo vzornica in priprošnjica vsem vernim, še posebej pa vsem materam. Ta dan se s hvaležnostjo spomnimo naših mater, ki so nam skupaj z očeti posredovale življenje. Sveta maša bo zjutraj ob 8-ih, dopoldan ob 10-ih in zvečer ob 18-ih.

Ob materinskem prazniku nam župnijski otroški pevski zbor Vesela srca v sodelovanju z otroškim pevskim zborom iz Hrastja in otroško skupino Velikani iz Vrtca pri OŠ Šenčur pripravljajo kulturni program, ki bo v soboto, 22. marca, ob 16.30 v Domu krajanov Šenčur. Lepo vabljeni!

KATEKIZEMSKI VEČER bo v torek, 1. aprila, ob 19.30!

SEJA ŽPS bo v sredo, 2. aprila, ob 20-ih!

MOLITEV KRIŽEVEGA POTA

Skozi ves postni čas smo povabljeni, da v molitvi večkrat premišljujemo Jezusovo trpljenje in smrt, ki sta cena našega odrešenja. Vsak postni petek in nedeljo pol ure pred svetimi mašami lepo vabljeni k skupni molitvi križevega pota, ki je lahko tudi najlepša priprava na velikonočno sveto spoved.

MOLITVENI NAMENI

Vsak četrtek imamo eno uro pred večerno sveto mašo molitveno uro pred Jezusom v Najsvetejšem zakramentu. V četrtek, 13. marca, bo tiha in zasebna molitev; v četrtek, 20. marca, bomo molili za domovino; v četrtek, 27. marca, molitev pripravlja Frančiškova skupina; v četrtek, 3. aprila, pa bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

SVETE MAŠE - marca sprejemamo mašne namene za mesec junij!

Iz sobote, 29. na nedeljo, 30. marca, bomo predstavili ure na poletni čas. Odtlej bodo večerne svete maše v farni cerkvi vsak dan ob 19-ih!

„Učlovečenje Boga je velika skrivnost. Vzrok zanj pa je Božja ljubezen, ljubezen, ki je milost, velikodušnost, želja po bližini ter se brez pomisleka daruje in žrtvuje za svoje ljubljene stvari. Ljubezen nas dela podobne, ustvarja enakost, podira zidove in odpravlja razdalje.“ (papež Frančišek)

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAREC 10 PONEDELJEK	40 MUČENCEV IZ ARMENIJE	18.00 †Franc Ivačič, obl. †Franc in Lucija Vidmar
MAREC 11 TOREK	BENEDIKT škof	7.00 za srečno romanje v Sveto deželo 18.00 †Pavel in Pavla Gorenc
MAREC 12 SREDA	JUSTINA devica	18.00 †Anton Logar, obl. †Angela in Franc Vreček, obl.
MAREC 13 ČETRTEK	KRISTINA mučenka	18.00 †Angelca in Franc Bolka, obl. †Anica Kern
MAREC 14 PETEK	PAVLINA redovnica	18.00 †Martin Okorn, obl. †starši in brat Janez Jeraj
MAREC 15 SOBOTA	PLACID redovnik	18.00 †Janez Pavlič, obl.
MAREC 16 NEDELJA	2. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane 10.00 †starši in brat Kazimir Mohar 19.00 †iz družine Čebašek, Begelj in Vidmar
MAREC 17 PONEDELJEK	PATRIK škof	18.00 †Miran, obl. in Miha Štremfelj
MAREC 18 TOREK	CIRIL JERUZALEMSKI škof in cerk. uč.	15.00 v zahvalo za srečno romanje v Sveto deželo 18.00 †Franc Jenko, 30. dan; †Alojzij Rebernik, obl. †Jože Vidmar
MAREC 19 SREDA	JOŽEF Jezusov rednik	8.00 †Jože in Jerca Sajevec 18.00 †Marjan Prosen, 30. dan; †Jože Žnidar na čast svetemu Jožefu za varstvo v družini
MAREC 20 ČETRTEK	KLAVDIJA mučenka	18.00 †Minka, Jože in Marijana Maček †Jernej, obl. in Milka Pilar †Marija Juhant
MAREC 21 PETEK	HUGOLIN puščavnik	18.00 †starši Jože in Franciška ter Jože Žagar †Lada Umnik, obl. †Franc Zupan, obl.
MAREC 22 SOBOTA	LEA spokornica	18.00 †Ivan in vsi rajni iz družine Pajer †Janez in Francka Rebernik
MAREC 23 NEDELJA	3. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane 8.30 †Anica Prestor, obl. (VOKLO) 10.00 †Jakob Ajdovec, obl. 19.00 †Marija, obl. in Franc Bukovnik

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAREC 24 PONEDELJEK	DIONIZIJ mučenec	18.00 †Antonija Sitar, obl. †starši, sestra Marinka in brat Jože Štern
MAREC 25 TOREK	GOSPODOVO OZNANJENJE MARIJI	8.00 †Jože in Marija Mubi 10.00 †Anica Pipan in Micka Kravanja 18.00 †Mimi Jurica
MAREC 26 SREDA	EVGENIJA mučenka	18.00 †Marija Rozman †Ana Markun †Jože Kern
MAREC 27 ČETRTEK	PEREGRIN redovnik	18.00 †Marija Logar, 30. dan; †Lojze Rogelj †starši Rupan in stari starši Valte †Terezija in Franc Trkman ter Matija Selan
MAREC 28 PETEK	BOJAN knez	18.00 †Frančiška in Pavla Sušnik, obl. †Anton Kimovec, obl. †iz družine Maček in Bajec
MAREC 29 SOBOTA	BERTOLD redovni ustanovitelj	18.00 †starši, brat in sestra ter Julija Ulčar †Janez in Frančiška Pipan - iz Luž
MAREC 30 NEDELJA	4. POSTNA NEDELJA	8.00 za farane 10.00 v zahvalo za srečen porod 19.00 †Anton Kuhar, 30. dan †starši Šunkar in Zdravko Potočnik
MAREC 31 PONEDELJEK	VIDO opat	19.00 †Luka Kordež, obl. †starši Alojz in Ljudmila Gašperšič
APRIL 1 TOREK	TOMAŽ TOLENTINSKI mučenec	19.00 †Vinko in Anica Pušavec †Ana Kepic, obl. za zdravje pri ljudeh in živini
APRIL 2 SREDA	FRANČIŠEK PAOLSKI redovni ust.	19.00 †Franc in starši Gačnik ter starši Dermastja †Franci Baligač †Franc Ropret
APRIL 3 ČETRTEK	SIKST I. papež in mučenec	19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Vinko Vreček †Jožica in Lucija Medle, obl.
APRIL 4 PETEK	IZIDOR škof in cerkveni učitelj	18.00 †Alojzij Štern, obl. in starši Flajs (VISOKO) 19.00 †starši Sitar in Zavrl na čast Božjemu usmiljenju
APRIL 5 SOBOTA	JULIJANA redovnica	8.00 †Franc Prestor (VOKLO) 19.00 †Darko Špenko, 30. dan †oče Janez, obl. in brat Jože Močnik
APRIL 6 NEDELJA	5. POSTNA - TIHA NEDELJA	8.00 za farane 10.00 †starši ter Tone in Franc Logar 10.00 †Alojz Vreček, obl. (VISOKO) 19.00 †Martina Kos

